

FAPTE MINUNATE SĂVÂRȘITE PRIN MIJLOCIREA CUVIOSULUI PĂRINTE ILIE LĂCĂTUȘU DIN BUCUREȘTI

Părintele Ilie Lăcătușu îi lăsase soției cuvântul că, dacă va muri după 15 ani de la moartea dânsului, să îl dezgroape și să o pună și pe dânsa alături de Prea Cucernicia sa.

Această dorință îndeplinindu-se, la moartea soției a fost desfăcut mormântul părintelui urmând să fie pusă alături doamna preoteasă. În momentul în care mormântul a fost deschis și am ajuns cu răposata Ecaterina Lăcătușu s-o punem în mormânt, am ținut să desfacem coșciugul părintelui, pentru ca osemintele acestuia să fie curățate după rânduiala tradiției și, după aceea, puse alături de soția sa. În momentul acela am constatat că trupul părintelui Lăcătușu era perfect întreg, ba, mai mult decât atât, era foarte ușor și emana un miros plăcut.

Pentru că rânduiala de înmormântare necesită o rânduială aglomerată pentru ziua respectivă, am pus trupul părintelui într-o nișă a cavoului, undeva la suprafață – ca să avem vreme, după aceea, să cercetăm ce este cu trupul părintelui.



Cuviosul Părinte Ilie Lăcătușu, frescă și sfinte moaște, foto

După 6 săptămâni, am constatat că trupul părintelui nu suferise nicio modificare. Am adus la cunoștință lucrul acesta Sfintei Arhiepiscopii a Bucureștilor. După aceea au făcut o cerere, pe care au îndreptat-o către mine, pentru ca eu personal să mă ocup de curățarea trupului părintelui și de îmbrăcarea acestuia în veșminte noi. Eu am procedat la fotografierea părintelui, bucățică cu bucățică, așa cum se poate vedea, iată, și totodată am procedat la îmbrăcarea părintelui. Am concluzionat, după toate cele petrecute, că părintele este perfect întreg, că trupul are o greutate foarte mica, este foarte ușor și că trupul părintelui nu are miros neplăcut, ci are un miros plăcut...

(Părintele N.Barbu, cimitirul Adormirea Maicii Domnului, Giulești)



❖ Oameni buni, sunt o creștină credincioasă și nu prea. Vă rog să mă credeți că eu am fost de două ori la Cuviosul Ilie Lăcătușu și toate dorințele pe care mi le-am pus s-au îndeplinit. M-am rugat să am un copil și într-o lună de zile am rămas însărcinată, după șase ani de rugă. Credeți-mă, face minuni, nu trebuie decât să credeți în el, în Maica Domnului și în Bunul Dumnezeu.

Annee

❖ De câțiva ani sufeream de constipație cronică. În ultimele luni boala mea s-a agravat și eram dependent de laxative. În toamna acestui an am fost, împreună cu soția mea, să ne închinăm Sf. Ilie Lăcătușu, în cimitirul Giulești. Trebuie să mărturisesc că eu aveam niște îndoieli privind sfințenia părintelui Ilie, pentru că am fost influențat de cei care spun că "sfinții închisorilor"

nu pot fi considerați mucenici pentru că cei mai mulți au suferit din motive politice, etc. Dar pentru că soția mea își dorea de multă vreme să ajungă la părintele, și cu îndoială în suflet, m-am închinat și eu, și, fără să-I cer nimic sfântului, m-a vindecat de constipație și chiar din seara aceea am constatat că aparatul meu digestiv funcționează normal. Și, de atunci, n-am mai avut nevoie de laxative. În plus, Sfântul Ilie m-a vindecat și de îndoielile legate de sfinții din închisorile comuniste. Acum sunt convins că sunt mucenici și că Dumnezeu a primit jertfa lor chiar dacă, poate, unii dintre ei au făcut și greșeli înainte de arestarea lor.

Lucian P., Cluj Napoca, 2011

(Viața, minunile și Acatistul Părintelui Ilie Lăcătușu, carte tipărită cu binecuvântarea IPS Iustinian Chira, Arhiepiscop al Maramureșului și Sătmarului)